

高尿酸血症治療剤  
日本薬局方アロプリノール錠

# アロプリノール錠 100mg「アメル」

## PTP 包装個装サイズ等変更のお知らせ(訂正版)

共和薬品工業株式会社

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別なるお引き立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度、高尿酸血症治療剤『日本薬局方アロプリノール錠 アロプリノール錠 100mg「アメル」』の PTP 包装の個装サイズ等を変更することになりましたので、下記の通りご案内申し上げます。詳細につきましては弊社担当者にお尋ね頂き、倍旧のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

### <変更内容>

#### ● PTP 包装シートデザイン変更について

- 表面表記をローマ字表記からカタカナ表記へ、裏面シート耳部分表記をカタカナ字表記からローマ字表記に変更いたします。

#### ● PTP100 錠包装の変更について ※PTP1200 錠包装については変更ありません。

- 個装サイズ等の変更 (サイズは順番に間口(開口部)×奥行×高さ 単位: mm)

	変更前	変更後
包装	PTP100 錠	PTP100 錠
個装サイズ	57×38×110	<b>50×42×115</b>
個装重量	58.14 g	<b>59.14g</b>
梱包サイズ	459×283×304	<b>487×276×233</b>
梱包重量	8,740g	<b>6,500 g</b>
梱包数	140	<b>100</b>

- ロット番号及び使用期限表示部が捺印印刷からレーザー印刷に変更いたします。
- 開封口をジッパータイプに変更いたします。

#### ● ケースには「包装変更品」と表示し、患者様向けの「お知らせカード」を貼付しております。

#### ● 出荷予定

商品名<薬価収載コード>	変更ロット	包装	統一商品コード	出荷予定時期
日本薬局方アロプリノール錠 アロプリノール錠 100mg 「アメル」 <3943001F1322>	0005	PTP100 錠	058-028032	11 月下旬頃
	0005	PTP1200 錠	058-028124	10 月下旬頃

以上